
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

أنشطة محلولة المتتابعات و المتواليات
موقع المناهج ⇦ المناهج البحرينية ⇦ الصف الثالث الثانوي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ ملفات متنوعة ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2025-01-02 21:15:07

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث الثانوي  
صفحة المناهج
البحرينية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث الثانوي والمادة رياضيات في الفصل الأول
أنشطة محلولة الاحتمال المشروط الاحتمال والإحصاء 1

انشطة محلولة 2

ورقه عمل المتطابقات نصف زاويه 3

ملخص دين 301 4

ملخص قوانين ريض 362 5
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أ.محمود عبدالشهيد  – بطاقة مراجعة – المتسلسلاتالمتتابعات و  الرابعالفصل  – ) تجاري ( ثانوي  الثالثالصف  – 362ريض  –(  4الرياضيات )   

362ريض   –(  4الرياضيات )  الاسم :   

   (4.2+4.1)رقم الدرس  
المتتابعات و المتسلسلات :   الرابعالفصل   

 بطاقة مراجعة

 مملكة البحرين

 وزارة التربية و التعليم 

 قسم الرياضيات 
   تجر 5الشعبة : 

 اليوم :  

  

السؤال الأول : أختر رمز الإجابة الصحيحة لكل مما يلي .   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 )  

2 )  

3 )  

4 )  

5 )  

☒ I

Cl, = 213)-3 = 3

an = 21151-3 = 27
13 = 0901 > s ⇒ 5,3 = ⅓ (27+3)-195

9, = 4

92 = 6

93 - 8

d- 2
9,0=4+(10-1) 2

= 22

O

d =-5
an = 2471h-1) (s)

= 24-Shts
= 29-5h

"9912"÷!) d-2

an = "t (h-1) 2
= 4+22-2
= 2h + 2 = 21h11)

O
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6 )  

7 )  

8 )  

9 )  

10 )  

11 )  

91=3
92- I / d =-2

0

912 = 4×12-3

8=4

93-4-d

44-93-d

⇒ 93-4 +44-93 =2d

40 = 2d ⇒ I = 20
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12 )  

13 )  

14 )  

207=9,490-1) 3
207=91 +267
91=207-267
9, = - 60

¥-4-31-4 =-35
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. أجب عن الأسئلة التالية موضح خطوات السؤال الثاني :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 )  

2 )  

3 )  

Sn = ½ Caitan)
A/= 3 (6) + 7 = 25

an = 31237+7 = 76

18 = 23-6-11 = 0939 IS

518 = ½ (25 + 76) = 909

Sn = ½ Caitan)

A/= 3/8) +2 = 26
an = 3121772 = 65

14 = 21-8+1 = 0939 IS

518 =  (26 + 65) = 637

Sn = ½ Caitan)
A/= 5 (7) +3 = 38

an = 5118773 = 93
12 = 18-7+1 = 0939 IS

518 = ½ (38 + 93) = 786
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4 )  

5 )  

6 )  

Sn = ½ [Zaitin-1) d]

220=21 [29, +120-1) 2]

220 = 10 [29, + 38]

22 = 291+38

- 16 = 29,

91=-8

Sn = ½ [Zaitin-1) d]

330 = ¾ [21-6) + (22-1) d]

330 = 11 [-12 + 211]

30 = -12+2/d

42 = 2 Id

d = 2
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7 )  

8 )  

9 )  

Sn = ½ [Zaitin-1) d]

5100 = ¾ [2 (4) + (50-1) d]

5100 = 25 [8+491]

204 = 8 +491
196 = 49 d
d = 4

- 18,
36

9, 92 93 94 9s 96 97

an - aitch-1) d ⇒ 36 =-187 (7- 1) d

=7 54=61 ⇒ d-9
ta

- 18, -9
-

+ 9

27 36
9, 92 93 94 as 96 97

+ a + 9

o
9 18

Sn= ½ [antai]

35=12 [-10+17] ⇒ 70 = 7h ⇒ n = 10

an = a, + (n-t) d

- 10 = 17 + (10-1) d ⇒ -27 = 91 ⇒ I =-3

a, = 17 92 = 14 93 = 11

→ →

006
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10 )  

11 )  

d-3

an = a, ten-1) d

301 = 16 t (n-1) 3

28 5 = (n-1) 3

2 85 = 3h-3

288 = 3h

n = 96

Sn = ½ Caitan]

596 = 9£ [161-3013

596 = 15216

h = 30

d = 5930

a, = Is

an = aitch-Dd

930 = 15+(30-1) 5

930 = 160

in 160 &  61 &

9
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** **مع التمنيات بالنجاح و التوفيق  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 )  

an = act (K-l) d

8 = -8 t (K-11 2

16 = 2k-2

18 = 2K

K = 9

d- 2

520

Sn= ½ [Zaitch-1) d]

520 = 2£ [21-8) + (20-1) 2]

520 = 220


